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PREDMET: Javna rasprava o prijedlogu izmjene standardnih ponuda HT-a radi 

gašenja 18 lokalnih centrala i prelaska na IMS tehnologiju 

 

Poštovani, 

 

budući da je Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije (HAKOM) dana 23. srpnja 2012. 

godine zaprimila prijedlog izmjena Standardnih ponuda HT-a radi najavljenog gašenja 18 lokalnih 

centrala i prelaska na IMS tehnologiju, te otvorila javnu raspravu o predmetnom prijedlogu, Amis 

Telekom d.o.o. (Amis) u nastavku dostavlja svoje prijedloge i komentare. 

 

Amis ističe da je HT Odlukom HAKOM-a od dana 17.06.2009. godine određen operatorom sa 

značajnom tržišnom snagom na tržištu započinjanja (originacije) poziva iz javnih komunikacijskih 

mreža koje se pruža na fiksnoj lokaciji, te su mu u dokumentu „Analiza tržišta započinjanja (originacije) 

poziva iz javnih komunikacijskih mreža koje se pruža na fiksnoj lokaciji“ određene regulatorne obveze. 

Time je HT-u, međuostalim, određena obveza da mora osigurati pružanje usluge predodabira 

operatora. Navedeno proizlazi iz teksta čl. 8.1.6. Analize tržišta cit. „U provođenju ove regulatorne 

obveze, HT je dužan prilagoditi komutaciju na kojoj su priključeni krajnji korisnici kojima je HT pristupni 

operator, na način da se pozivi navedenih krajnjih korisnika za koje je usluga predodabira operatora 

omogućena, automatski prenose prema mreži operatora kojeg su krajnji korisnici odabrali…“ 

 

Slijedom navedenog, Amis smatra kako HT ne može zlouporabljati tehnološku modernizaciju svoje 

elektroničke komunikacijske infrastrukture i prelazak na mrežnu arhitekturu mreža nove generacije na 

način da će iz tog razloga ukinuti uslugu odabira i/ili predodabira operatora. 

 

Nastavno na cijene završavanja poziva i polaznog prometa s lokalnih centrala koje će biti zahvaćene 

migracijom na NGN tehnologiju, Amis smatra da HT i dalje mora osigurati točku interkonekcije na 

lokalnoj centrali, obzirom da nema tehnološke prepreke koja opravdava HT-ov prijedlog. 

 

Amis smatra kako HT, kao operator sa značajnom tržišnom snagom i visokotehnološka tvrtka u RH 

ima odgovarajuće ljudske i financijske resurse koji mu lako omogućavaju realizaciju usluga odabira i 

predodabira operatora te lokalnu interkonekciju, obzirom da NGN platforme dostupne na tržištu već 

imaju implementirane navedene funkcionalnosti. Uz to, HT-ova migracija na NGN platformu će HT-u 

omogućiti uštede koje će se morati pozitivno reflektirati na trenutne cijene terminacije i originacije 

odnosno na njihovo daljnje smanjenje, a što će HAKOM morati utvrditi u novom krugu Analiza tržišta. 

 

 

S poštovanjem, 

 

Amis Telekom d.o.o. 


